



Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő...
Jelentés...
- 3. oldal
Vándalok az Ótemplomban...
A siker titka...
Kandeláber varázs...
- 4. oldal
Választás 2002
- 5. oldal
Választás 2002
- 6. oldal
Horoszkóp...
Gyerünk a moziba...
- 7. oldal
Régi álmok vált valóra...
A Kondoros feltartóztathatatlan...
- 8. oldal
V. Szilvanap...

Majd' tízezer látogató

A már hagyományos mellett új programokkal és a városban új helyszínen rendezték meg az ötödik Szarvasi Szilvanapot, amely ezúttal nem is egy, hanem két nap volt.



Szombaton délelőtt a Kossuth téren felállított sátor színpadán a rendezvény háziasszonyai Uhljar Zita és Fodor Mariann üdvözölték a vendégeket, köztük dr. Faragó Hildát a Miniszterelnöki Hivatal képviselőjével.

Babák Mihály polgármester köszöntőjében megemlékezett a szilvanak a szarvasiak életében korábban betöltött szerepéről, majd a mostaniról, ami a város turisztikai törekvéseit segíti. Ezt a törekvést méltatta dr. Faragó Hilda, aki elmondta, régebben a Dél-Alföldet nem tartották számon mint idegenforgalmi központot, de ez a kép mostanában változni látszik. Bizonyíték erre a Szarvasi Szilvanap is.

A szarvasiak - mondta - példát mutatnak rendezvényszervezésből és vendégszeretetből. Kiemelte, a turizmushoz a kormányzat csak segítséget adhat, de úgy mond "csinálni" a helybélieknek kell. Biztatta hallgatóságát, hogy a kiváló környezeti adottságok mellett aknázzák ki a történelmükben, a folklórból rejlő lehetőségeket, úgy ahogyan a Szilvanappal is teszik.

K.Zs.
(Szilvanapi összeállításunk a 8. oldalon)

“Kevesebb teher a vállra...”

...több pénz a zsebbe.” Az idézet Kiss Péter munkaügyi minisztertől való, aki megyei körútja alkalmával - elfogadva Földesi Zoltán meghívását - Szarvason, a Vadászkiút Étteremben tartott vállalkozói fórumot a múlt héten csütörtökön.



A tavaszi parlamenti választás utáni kormányváltásra utalva mondta Földesi Zoltán, mint házigazda, hogy a megyében és helyben is szükségét érzik a fordulatra, s ezt a gondolatot Kiss Péter is megerősítette, mondván: a jóléti rendszerváltás programjának helyi megvalósítására, a gyors, határozatos, jól érzékelhető intézkedésekre megfelelő partner szükséges. A kampány megosztottságát a miniszter múlt állapotoknak nevezte, de reményét fejezte ki, hogy az őszi választások után sok helyütt - Békés megyében és Szarvason is - a szocialista-szabaddemokrata képviselők kerülnek abba a helyzetbe, hogy a közeli és távolabbi jövő teendőire koncentrálnak, javítsák az emberek

életkörülményeit, a vállalkozások versenyképességét. Szakterület kérdéseiről szólva maga is óriási ambícióknak nevezte a 300 ezer új munkahely teremtését a négy év alatt, vázolta azt a politikát, ami elsődlegesen adó és köztehercsökkentéssel valósítja meg a kevesebb teher a vállra, több pénz a zsebbe filozófiát. A miniszter bevezetője után a jelenlévők kérdései nyomán a textilipari ágazat és a mezőgazdaság helyzetének javításáról, a helybéli munkalehetőségeiről, a közmunkaprogramról esett szó. A rendezvény végén Földesi Zoltán bemutatta a közönségnek a jelenlévő MSZP-s, SZDSZ-es képviselőjelölteket.

T.L.

“Húsz esztendőm hatalom”

Mondta hajdan József Attila, és érezhették ezt Szarvas Város Barátainak Köre tagjai is, noha nem egyenként, hanem együtt voltak húsz esztendőskök. Az ünnepi közgyűlésre érkezett tagokat, érdeklődőket a Fő Téri Iskola dísztermében Baba néni, Kalmár Magdolna köszöntötte, felkonferálva az iskola tanulóinak ez alkalomra összeállított verses-zenés műsorát.

Az ünnepi közgyűlésen Koszti Pál elnök idézte fel a baráti kör alapításának előzményeit, a megalakulás folyamatát, a kezdeti lendületes lépéseket, majd szólt a rendszerváltás környékén bekövetkezett megtorpanásról, s a napjainkig tartó folyamatos fejlődésről. Beszámolójában eddig nem "publikált" kulisszatitkokra is fény derült, s megfogalmazódott az az igény is, hogy a kör eddigi története írásos formában is hozzáférhetővé váljon. Az elnöki visszaemlékezés után a tagság egészítette ki a beszámolót, majd minden résztvevő átsétált a Szilvanap forgatógábjába, ahol a baráti kör is sátrát állított, hogy fogadja az új belépőket, bemutassa értékeit, törekvéseit.

T.L.

Szarvas Város Barátainak Köre elnöksége nevében megköszönöm a 20. évét ünneplő egyesület ünnepi közgyűlésén, majd az azt követő közös rendezvényen megjelenteknek az aktivitást és a részvételt. Köszönöm továbbá támogatóinknak: Rózsás Major Kft., Székely Mihály Szakképző Iskola, Kajakenu Klub, a segítséget. Üdvözljük a baráti körbe belépett 30 új tagunkat. Kívánjuk, hogy az egyesületben érezzék jól magukat.

Koszti Pál elnök

Valódi káprázat

Fodor András: Káprázat című verse Brachna Irén tolmácsolásában köszöntötte Rómer Ilona művészpedagógus új kiállításának megnyitóján a vendégeket a Tessedik Sámuel Múzeumban csütörtökön délután.



A kiállítást megnyitó Babák Mihály polgármester barátságos és szeretettel ajánlotta a látogatók figyelmébe a képeket, melynek alkotója annak a Rómer családnak a leszármazottja, akik valamikor gyönyörű csipkéikről voltak nevezetesek Szarvason. Rómer Ilona néhány mondattal beavatta a vendégeket abba az alkotási folyamatba, amelyben a

kövek üzenetei vászonra kerülnek és valódi káprázattá válnak. - Beleélem magam a kövek lelkebe - mondta, majd így folytatta: - A festmény nem a valóság, hanem annak égi mása. Ez a hangulat tükröződik most bemutatott festményein, melyet szeptember 29-ig tekinthetnek meg a múzeumban.

K.Zs.

Rendőrök kamerával

Fokozott rendőri ellenőrzés várható szeptember 17-től szeptember 30-ig a Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességi területén a vasúti átjáróknál. A megfigyelések szerint sok autós hagyja figyelmen kívül a sorompó piros jelzését, még többben a kötelező sebességkorlátozást. Az említett időszakban a rendőrök kamerákkal állítanak fel az ellenőrzni kívánt helyeken, melynek felvételei bizonyítékként szolgálhatnak a szabálysértések elkövetésére. Ezzel egyidőben sebességellenőrzéseket is végeznek majd. Az erre a célra használt mérőberendezés megengedett sebesség átlépését érzékeli, ezért nem árt felidézni a szabályt, miszerint az átjárót a vasúti átkelőhelyet előre jelző táblától lakott területen belül 30, azon kívül 40 kilométer óránkénti sebességgel kell megközelíteni. Nagy Csaba rendőr főhadnagy a közlekedérendszert vezetőjének elmondta, nem az a céljuk, hogy minél több bírságot kiszabjanak, hanem egészségesebb közlekedési morálra szeretnének rászoktatni az autósokat.

A Vásárhelyi-tervről

Kis Zoltán államtitkár is kellemes epizódnak nevezte, hogy Szarvason találkozhatott a korábbi államtitkárral, az Országgyűlés jelenlegi elnökével, Szili Katalinnal.

Az SZDSZ-s politikikus Kovács Mátyas önkormányzati képviselő-jelölt meghívására érkezett Szarvasra a múlt héten pénteken, s mi-

után a Körös-Maros Nemzeti Park igazgatójával tárgyalt, Kis Zoltán Kovács Mátyással közös sajtótájékoztatót tartott a környezetvédelmi tárca törekvéseiről. Ezek között hangsúlyt említtette a nemzeti parkok fenntartására létrehozandó alapot, s azt, hogy a természetvédelmi döntésekben reményei szerint egyre nagyobb szerepe lesz a szakembereknek, s egyre jobban kivonulnak erről a területről a hivatalnokok. Az államtitkár szólt a Vásárhelyi-tervről is, ami a Tisza vízgyűjtőjén - így a Körösök mentén is - igyekszik a víz szabad mozgásának lehetőségeit kihasználva az árvízi problémákon úrrá lenni. Nyomatékosította Kis Zoltán, hogy nem víztározók építéséről van szó ebben a programban, arról viszont igen, hogy a gátak további emelése helyett a természetes vízállásos területek kihasználásával az idegenforgalmat és az ökoturizmust, valamint a környezeti nevelést egyszerre tudná a program szolgálni.

T.L.



Szarvason járt a Parlament elnöke

Első alkalommal köszönhetett a Tessedik Sámuel Főiskola életében közjogi méltóságot dr. Patay István rektor, midőn dr. Szili Katalint a Parlament elnökét üdvözölte a múlt héten pénteken a szarvasi rektori hivatalban.



Az Országgyűlés elnöke megyei programjának részeként látogatót Szarvasra, vendéglátóival Földesi Zoltán országgyűlési képviselővel és Sonkolyné Szekerczés Margit önkormányzati képviselővel együtt vett részt a rektori hivatalban rendezett tanácskozáson, ahol a bemutatások és a közzétett után dr. Patay István tájékoztatta a vendégeket a főiskola életéről.

Szili Katalin válaszából, és a következő beszélgetésből is az derült ki, az Országgyűlés elnöke valódi kíváncsisággal, tenniakarral érkezett a Dél-Alföld regionális főiskolájára. A témához képest szűkre szabott látogatás végén Szili Katalin Budapestre invitálta a főiskola vezetését, hogy

folytathassák a megkezdett diskurzust.

A Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója, Tirják László régi ismerősként üdvözölhette az oda is el látogató Szili Katalint, igaz ő sem a Parlament elnökeként találkozott vele korábban, hanem a környezetvédelmi tárca államtitkáráként. A már megépült, de még berendezés előtt álló látogatóközpontban tartott előadása Tirják Lászlónak lenyűgözte a vendégeket, csakúgy, mint az irodában elmondott, a nemzeti park jelenét és jövőjét vázoló elképzelések. Szili Katalinnak igazi meglepetést okozott, hogy időközben megérkezett az igazgatóságra Kis Zoltán, a Környezetvédelmi Minisztérium mostani államtitkára. T.L.